

祝福你

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



佳音WebApp

 **周天成 祂真有那麼神嗎？**

 **廖筠松 雷翠玲 真是天上掉下來的禮物？**

 **如何保護失智患者的財產？**

2018世界羽球男單打排名第六

周天成 祂真有那麼神嗎？

台灣羽球一哥周天成，從2008年起在國際賽事上展現亮麗的成績，2017年德國羽球黃金大獎賽中拿下男單打冠軍，晉升世界第四強；2018年三月參加德國羽球公開賽摘下男單打冠軍，世界排名第六，是台灣連霸德國公開賽的第一人。究竟他是怎麼辦到的？

信心的累積在於有充分的準備

周天成五歲時就跟著父母打羽球，打出興趣後加入學校球隊，週間上課前後均有體能及球技訓練，週末仍維持技術練習。唯一的休閒活動是看其他選手的比賽影片，希望知己知彼、百戰百勝。教練為他們立下目標，鼓勵他們不要只著眼國內賽事，因此從小他就朝進軍奧運的目標努力。

他認為要贏得比賽，就是不要怕苦，不斷地接受訓練，培養堅強的實力，才能對自己產生信心。信心不是喊出來的，而是平時有充分的預備。

祂真有那麼神嗎？

周天成最近常握著脖子上掛著的十字架項鍊，用手指著天，把榮耀歸給神！原來他在2013年受洗成為基督徒，帶領他進教會的是他的物理治療師朋友。

2012年他沒入選中華羽球奧運代表隊國手，對他是很大的打擊。又看到選手與奧運參賽資格失之交臂，信心滿滿的出國比賽，敗陣而歸，覺得自己無法突破，

這麼努力為什麼還是不能贏？

當他失去逐夢的信心時，物理治療師朋友說了一句話：「只有神能救你，幫助你突破。」並邀請他到教會聽福音。這時，他心裏響起一個聲音：「去吧！這是你逆境翻身的機會！」他第一次踏進教會，聽到牧師引用《聖經》中的一句話：「我靠著那加給我力量的，凡事都能做。」雖然心裏想：「真有這麼『神』奇嗎？」他仍然做了人生的第一個禱告：「上帝，祢若讓我打進中華台北羽球公開賽決賽，我就信你！」

人生逆轉勝的關鍵

神垂聽禱告，他如願打進決賽。這次的經歷讓他卸下心防，體會真的有一位神在看顧保守著他前方的道路。2013年他去印度參加球賽，去之前他的腹部已經感到不適，仍勉強赴賽，到了印度疼痛症狀越加明顯，他仍然撐完賽程後搭機返台。

才下飛機就被送進急診室，醫生診斷他的盲腸破裂，若不是剛好有一塊膿包覆住，就會引發更嚴重的腹膜炎危及生命。因為這次上帝的救命恩典，周天成決定受洗歸入耶穌的名下，他的表現開始逆轉勝。2014年接連在法國羽球超級賽、德國碧特博格羽球黃金大獎賽拿下男單打冠軍，迄今成績累積為世界排名第六。

充分準備並把結果交託給神

周天成受洗後，對於球場的輸贏有了不同的看法，他說：「比賽只是過程，無論輸或贏，上帝總是會讓我們學到功課。而運動員的最重要精神是態度，以前我看重自己在比賽中贏得勝利，現在我更看重的是每場比賽上帝的得勝！」對於即將來到的2020年奧運盛事，他從現在就開始做最好的準備，讓自己以正確的態度，在準備中吸取更多的經驗，到時候充分發揮出最好的水平，至於結果，相信上帝會有最好的帶領！

* 本文整理自每周日22:00-23:00播出的「佳音會客室」節目內容

多真摯的祖孫情誼
留下動人的紀錄

祖孫情

微電影創作比賽

[獎金最高10萬元]

分學生組、社會組，歡迎踴躍報名！
比賽辦法公告於佳音網站

app.goodnews.org.tw



● 報名日期：6/21~7/23 · 洽詢專線：(02)2369-9050轉723

主辦單位：台北市永康國際商團協進會、財團法人佳音廣播電台

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2018年06月出版 著作權由佳音電台所有

* 本欄供教會、醫院等團體使用

勝捷光電董事長暨執行長

廖筠松 雷翠玲 真是天上掉下來的禮物？

廖筠松曾任職惠普、英特爾、思科、諾基亞、金山電能、天瀚科技等國際知名科技公司，然而風光的職場光環卻無法幫助他成功，因為不堪虧損，他準備把公司結束時，一通電話改變他的命運。

首次創業失敗，天使現身

儘管廖筠松求學成績不如父親期待，但是他在職場表現亮眼，職位不斷攀升，與妻子雷翠玲結婚，岳父母提供房子和嫁妝，孩子出生後，五子登科的他不知不覺心高氣傲。

某天，因為工作遭遇瓶頸，意氣用事下決定辭職、賣房產，跟著家人去美國，美其名為創業，實則盲從摸索。兩年後花光積蓄，帶著兩口皮箱狼狽回台灣。

雷翠玲形容當時內心又酸又苦，先生整日面帶愁容，倆人不知前面道路該怎麼走。廖筠松的妹妹把耶穌愛的福音介紹給他們，夫妻倆空虛的心靈被神的愛填滿，很快的受洗成為基督徒。

二次創業失敗，真實經歷神

受洗後，神帶領廖筠松進入英特爾（INTEL）公司，擔任亞太區業務主管及發言人，再轉戰思科（CISCO）及諾基亞（NOKIA）等科技巨擘，職位愈來愈高，薪資越來越好，頻繁出差旅行，試探誘惑趁虛而入。與妻子瀕臨離異，最終與主管不合被裁員，

更換幾家企業後，決定再次創業，沒想到最後被人騙了一大筆錢。再次創業失敗。

失敗後，廖筠松檢討自己個性好強不服輸，人際關係出問題，驕傲又剛愎自用，創業失敗，全家跟著他吃盡苦頭。神提醒他要向妻子道歉，並修復親子關係。患難中，能重新站起來，關鍵點是妻子翠玲沒有離開過神、沒有離開過他。教會弟兄姊妹為他們守望禱告，直到風浪過去。

天上掉下來的禮物？

2011年他們決定關掉第二間公司時，忽然有人請他去接勝捷光電執行長位置。接手後才發現公司現金嚴重不足、包袱很多、欠供應商高達數億元的應付帳款。他們沒有退路，只能拿出最後的秘密武器——夫妻同心合一的禱告，求神帶領前面的路。

神助力，英特爾投資

首先，他們先將公司的影像技術與市場需求結合，為品牌廠商代工熱門商品行車紀錄器，使公司有錢能運作。2013年，獲得國際知名大廠英特爾投資並輔導影像技術，從消費性產品提升到高規格的汽車產業上，勝捷頓時成為當紅炸子雞，並在2015年獲利創新高。

2016年因為高估自己而慘跌，公司營運大虧，他檢討是自己驕傲帶來的結果，因此謙卑回到神面前，並運用孔毅從《聖經》原則寫的《贏在扭轉力》的「木桶原理」、「區分原則」，截長補短，結果去（2017）年為公司帶來豐碩的成果。

目前，他與孔毅先生成立「國際扭轉力學院」網路社群，分享《聖經》中的企管真理，幫助職場人士去經歷那位值得信賴，愛他們且為他們有美好計畫的耶穌基督。

*本文整理自每周日22:00-23:00播出的「佳音會客室」節目內容

如何保護 失智患者的財產？

阿宏律師、麗紅

失智症是一個很特殊的疾病，患者會逐漸失去判斷力以及行為能力，伴隨而來的狀況，可能是胡亂使用金錢、或是被他人欺騙而損失財物等等的事情發生，我們該如何用法律保護失智患者的財產？

失智症初期，患者對於事情的判斷與表達仍然清楚，就要趁失智狀況還不嚴重，趕快決定自己未來是由什麼人照顧，並且決定是不是要支付照顧的家人金錢補貼？如果要給，金額是多少？用文字正式的寫下照顧契約或授權書面給照顧的人，如此一來，照顧的人在處理失智患者的財物時，更有法律上的依據。

另外，如果要更確保自己的財產不會被挪用，可以將部分財產交付給銀行做信託，由受託銀行依照失智症患者所指示的信託契約內容管理財產，如此一來，財產就不會輕易被子女挪用。最後，如果在此階段預先立好遺囑，才能讓財富可依照自己的意思分配給所愛的人。

如果失智患者已經產生心智的缺陷，而無法自理生活時，家人是可以向法院聲請監護宣告，並指定監護人，讓監護人全權管理失智者的生活與財產。但是失智患者心智缺陷程度，並沒有完全無法自理，家人也可以向法院聲請輔助宣告，指定輔助人，來協助失智者管理財產，例如輔助宣告後，如果要當

公司負責人或是要把錢借給別人或擔任保證人等等牽涉到法律時，失智的人不能單獨決定，需要輔助人的同意才會產生法律上效力。至於監護與輔助宣告的程序必須以書面向法院聲請，法院不會單看書面，法官通常會直接觀察失智患者，並請專業醫師鑑定失智患者是否達到心智缺陷無法表達或理解意思，才會做准駁的決定。

另外，向財團法人金融聯合徵信中心辦理「當事人信用註記」，註記『即日起不再辦理貸款、信用卡』，可以用來保護失智者，因為金融機構在核準貸款之前，一定會向聯徵中心查詢當事人資料，如果發現有不再辦理貸款的信用註記，銀行通常就不會核准貸款，減少失智者被冒名借貸的風險。

只要願意，在面對失智症的各個階段，我們都可以積極的運用法律來保護失智者的財產與家人，將心力花費在照顧與陪伴上，不讓失智的人的財產與信用暴露在危險中。

*阿宏律師、麗紅主持的「溫馨傳真情 生活法律APP」節目，每週三09:05-10:00播出

親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，經歷困難時能夠得到生命的指引與生活的智慧，嚐到死裡復活、反敗為勝的滋味？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

「親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！」